Excm. Ajuntament de Sagunt
PERSONAL

EXAMEN TEST EDUCADOR EMBIENTAL

1.- EL EXAMEN CONSTA DE 100 PREGUNTAS TIPO TEST. HAY TRES POSIBLES RESPUESTAS PARA CADA
' PREGUNTA Y SOLO UNA DE LAS MISMAS ES CORRECTA.
2.- AL FINAL DEL EXAMEN HAY 5 PREGUNTAS DE RESERVA QUE SOLO TENDRAN VALIDEZ SI EL TRIBUNAL
CALIFICADOR ANULA ALGUNA DE LAS 100 ANTERIORES.
' 3.- MARQUE LA RESPUESTA QUE CONSIDERE CORRECTA:  Marque asi

X

. Sise equivoca deberd marcar la incorrecta: - marcando nuevamente la correcta:

X

IDENTIFICACION DNI:

1| A|B | 23| A|B 45 | A B | C
2 | A DB C 24 | A 3B | C 46 | A |JBL| C
3|A|B ¥ 25 X | B | C 47 | A JB.| C
4| A B C 26 & | B | C 48 | A || C
5|A|BNE 27124 B | C 49 | A |B| C
6 | A| B € 28| A | B & 50 | A |B|C
74| B | C 29| A [3&|C 51| A [3B.| C
8 | A|B |l 30 0| B | C 52 | A | B C
9 & | B | C 31| B | C 53| A|B |
10 4| B | C 32| A W] C 54 | A 3B | C
11| A B C 33| AN | C 55 | A |JB.| C
12| A M| c 34| A 3] C s6 | A || C
13| A || C 35| A | B € 57| A| B [3e
14 || B | C 36 | A | B (A 58 | B | C
15| A 3B, | C 37| A PEB. | C 59 | A | B |3
16| A [ C 3834 | B | C 60 | A| B [N@&
17 || B | C 39| A |B| C 61 | B | C
18| B | C 40| A | B C 62 | A|B |3
19%& | B | C 41| A |E| C 63 | A | B |3
200 A (3B | C 421 A|B K 64 | B | C
21| A |3B| C 43| A | B D€, 65 | A |3BZ| C
2| A|B]C 4| A B C 66 | A | B D€
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